

Додаток 1

До наказу від "02" 10 2018 р.
№ 626

Склад університетських відбіркових комісій I туру
Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт
з галузей знань і спеціальностей у 2018/2019 н.р.

Інститут журналістики

Голова комісії: Іващенко В.Л., доктор філологічних наук, старший науковий співробітник, заступник директора з наукової роботи Інституту журналістики.

Секретар комісії: Широкова І.А., голова Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених Інституту філології, студентка III курсу спеціальності «Журналістика (видавнича справа та редагування)».

Члени комісії:

Новохатько Л.М., доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри реклами та зв'язків з громадськістю Інституту журналістики;

Семенець О.О., доктор філологічних наук, професор, завідувач кафедри журналістики та нових медіа Інституту журналістики;

Гусак О.П., кандидат наук із соціальних комунікацій, доцент кафедри реклами та зв'язків з громадськістю Інституту журналістики;

Макарова М.В., кандидат культурології, доцент кафедри бібліотекознавства та інформології Інституту журналістики;

Романюк Н.С., кандидат наук із соціальних комунікацій, доцент кафедри видавничої справи Інституту журналістики.

Інститут людини

Голова комісії: Лях Т.Л., кандидат педагогічних наук, доцент, заступник директора з наукової роботи Інституту людини.

Секретар комісії: Попова А.О., голова Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених Інституту людини, викладач кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи.

Члени комісії:

Клібайс Т.В., кандидат психологічних наук, доцент кафедри практичної психології Інституту людини;

Кутішенко В.П., кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри загальної, вікової та педагогічної психології Інституту людини;

Луцько К.В., кандидат педагогічних наук, старший науковий співробітник, доцент кафедри спеціальної психології, корекційної та інклюзивної освіти Інституту людини;

Спіріна Т.П., кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи Інституту людини;

Таран О.П., кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри спеціальної психології, корекційної та інклюзивної освіти Інституту людини;

Ткачишина О.Р., кандидат психологічних наук, старший викладач кафедри загальної, вікової та педагогічної психології Інституту людини;

Циганчук Т.В., кандидат психологічних наук, доцент кафедри практичної психології Інституту людини.

Інститут філології

Голова комісії: Доценко О.Л., кандидат філологічних наук, доцент, заступник директора з наукової роботи і міжнародних проєктів Інституту філології.

Секретар комісії: Гілевич А.В., голова Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених Інституту філології, викладач кафедри східних мов та перекладу.

Члени комісії:

Бровко О.О., доктор філологічних наук, професор, завідувач кафедри української літератури і компаративістики Інституту філології;

Колесник О.С., доктор філологічних наук, професор, професор кафедри германської філології Інституту філології;

Бітківська Г.В., кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри світової літератури Інституту філології;

Калитюк Л.П., кандидат філологічних наук, доцент, доцент кафедри германської філології Інституту філології;

Караман О.В., кандидат педагогічних наук, професор, професор кафедри української мови Інституту філології.

Педагогічний інститут

Голова комісії: Паламар С.П., кандидат педагогічних наук, старший науковий співробітник, заступник директора з наукової роботи Педагогічного інституту.

Секретар комісії: Матюшинець Я.В., голова Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених Педагогічного інституту, викладач кафедри педагогіки та психології.

Члени комісії:

Беленька Г.В., доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри дошкільної освіти Педагогічного інституту;

Желанова В.В., доктор педагогічних наук, доцент, доцент кафедри теорії та історії педагогіки Педагогічного інституту;

Іванюк Г.І., доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри педагогіки і психології Педагогічного інституту;

Мієр Т.І., доктор педагогічних наук, доцент, професор кафедри початкової освіти Педагогічного інституту;

Пономаренко Т.О., доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри дошкільної освіти Педагогічного інституту;

Хоружа Л.Л., доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри теорії та історії педагогіки Педагогічного інституту;

Бондаренко Г.Л., кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри початкової освіти Педагогічного інституту;

Котенко О.В., кандидат педагогічних наук, доцент, директор Педагогічного інституту;

Музика О.О., кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри педагогіки і психології Педагогічного інституту.

Історико-філософський факультет

Голова комісії: Андреев В.М., доктор історичних наук, професор, відповідальний за наукову роботу на Історико-філософському факультеті.

Секретар комісії: Хохлов Д.К., голова Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених Історико-філософського факультету, студент II курсу спеціальності «Історія та археологія».

Члени комісії:

Жалоба І.В., доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри міжнародних відносин та міжнародного права Факультету права та міжнародних відносин;

Саган Г.В., доктор історичних наук, доцент, професор кафедри всесвітньої історії Історико-філософського факультету;

Щербак В.О., доктор історичних наук, професор, професор кафедри історії України Історико-філософського факультету;

Бонь О.І., кандидат історичних наук, доцент, доцент кафедри історії України Історико-філософського факультету;

Купрій Т.Г., кандидат історичних наук, доцент, доцент кафедри філософії Історико-філософського факультету.

Факультет здоров'я, фізичного виховання і спорту

Голова комісії: Спесивих О.О., кандидат наук з фізичного виховання і спорту, заступник декана з наукової роботи та менеджменту міжнародних проєктів Факультету здоров'я, фізичного виховання і спорту.

Секретар комісії: Тіптюк Ю.С., голова Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених Факультету здоров'я, фізичного виховання і спорту, студентка III курсу спеціальності «Фізична культура і спорт (фізичне виховання)».

Члени комісії:

Савченко В.М., доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри фізичної реабілітації та біокінезіології Факультету здоров'я, фізичного виховання і спорту;

Білецька В.В., кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент, завідувач кафедри спорту та фітнесу Факультету здоров'я, фізичного виховання і спорту;

Ясько Л.В., кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент, майстер спорту України міжнародного класу з фехтування, завідувач кафедри фізичного виховання і педагогіки спорту Факультету здоров'я, фізичного виховання і спорту.

Факультет інформаційних технологій та управління

Голова комісії: Лойко В.В., доктор економічних наук, доцент, відповідальна за наукову роботу на Факультеті інформаційних технологій та управління.

Секретар комісії: Фокін В.М., голова Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених Факультету інформаційних технологій та управління, студент VI курсу спеціальності «Менеджмент».

Члени комісії:

Бурячок В.Л., доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри інформаційної та кібернетичної безпеки Факультету інформаційних технологій та управління;

Прошкін В.В., доктор педагогічних наук, доцент, професор кафедри комп'ютерних наук і математики Факультету інформаційних технологій та управління;

Рамський А.Ю., доктор економічних наук, доцент, завідувач кафедри фінансів та економіки Факультету інформаційних технологій та управління;

Акіліна О.В., кандидат економічних наук, доцент, завідувач кафедри управління Факультету інформаційних технологій та управління;

Литвин О.С., кандидат фізико-математичних наук, старший науковий співробітник, завідувач кафедри комп'ютерних наук і математики Факультету інформаційних технологій та управління.

Факультет права та міжнародних відносин

Голова комісії: Слюсаренко І.Ю., кандидат історичних наук, доцент, відповідальна за наукову роботу на Факультеті права та міжнародних відносин.

Секретар комісії: Шахова О.А., голова Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених Факультету права та міжнародних відносин, студентка III курсу спеціальності «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії».

Члени комісії:

Баклан О.В., доктор юридичних наук, професор, професор кафедри публічного та приватного права Факультету права та міжнародних відносин;

Цветков О.Г., доктор історичних наук, старший науковий співробітник, професор кафедри міжнародних відносин та міжнародного права Факультету права та міжнародних відносин;

Хорт І.В., кандидат юридичних наук, доцент кафедри публічного та приватного права Факультету права та міжнародних відносин.

Проректор з наукової роботи



Н.М.Віннікова